

РАЗВОЕН ПЛАН НА ООУ „КИРИЛ И МЕТОДИЈ“ СТОЈАКОВО 2019-2023



Развоен план на училиштето

1. Општи податоци за училиштето

ООУ „Кирил и Методиј“ е општинско основно училиште и се наоѓа во центарот на населеното место Стојаково, оддалечено на 5 км од општинскиот центар Богданци.

Училиштето првпат со настава на македонски јазик почнало да работи во 1944 година, а во учебната 1952/53 почнало да работи како осумгодишно основно училиште.

Денеска ООУ „Кирил и Методиј“ во Стојаково е модерно современо училиште со одлични просторни капацитети – училници, ходници, санитарни јазли, со новоизградена спортска сала со површина од 1300 м², хортикултурно уреден училишен двор.

ООУ „Кирил и Методиј“, Стојаково е централно основно училиште и во негов состав како подрачно училиште работи училиштето во село Селемлија со настава за учениците од прво до петто одделение.

Учебната 2019/20 година ќе ја започнат вкупно 123 ученика од кои 4 во Подрачното училиште во Селемлија во кое се изведува настава до петто одделение. Наставата како во централното така и во подрачното училиште се изведува во една смена.

Име на училиштето	ООУ „Кирил и Методиј“,
телефон	034 235 325
фах	034 235 325
Адреса, општина, место	„Маршал Тито“ бр.60 Стојаково
е-маил	kirilimetodij@yahoo.com
основано од	Општина Богданци
Верификација- број на актот	752/1 од 07.06.1986
Година на верификација	1986 година
Јазик на кој се изведува наставата	Македонски јазик
Година на изградба	1966 (стара зграда) и 1977 (нова зграда)
Тип на градба	тврда
Површина на објектот	1400 м ²
Површина на училишниот двор	2900 м ²
Површина на спортски терени и игралишта	200м ²
Училиштето работи во смена	Една смена
Начин на загревање на училиштето	Парно греење
Број на одделенија	10
Број на паралелки	10
Број на смени	Една

Развоен план на училиштето

Вкупен број на училишни згради	2
Училишен двор	2000 м2
Број на подрачни училишта	Едно (ПУ-Селемлија)
Бруто површина	5600м2
Нето површина	2700м2
Број на спортски терени	1
Број на катови	Подрум, приземје и кат
Број на училници	11
Број на помошни простории	3
Училишна библиотека	1 (една)
Начин на загревање на училиштето	Сопствено парно греење (ЕЛ масло)

МИСИЈА НА УЧИЛИШТЕТО

Како ефективно и современо училиште нудиме еднакви можности за сите ученици без разлика на нивната етничка или верска определба, со почитување и запознавање на етничките разлики. Ние сме безбедно и пријатно место каде учениците стекнуваат нови знаења, ја развиваат креативноста и творештвото формирајќи се себеси во здрави личности.

ВИЗИЈА НА УЧИЛИШТЕТО

Воспитуваме и образуваме личности со јасни цели, подготвени за предизвиците кои ги нуди 21 век, личности кои ќе ги прифаќаат и негуваат животните вредности кои за нив ќе претставуваат патоказ во иднината.

МАРКЕТИНГ ПОРАКА

Наш производ се релевантни, стимулативни, иновативни искуства и практика која ќе ви овозможи да се чувствувате задоволни во училиштето.

Секој "купен" момент го поттикнува развојот на интелектуалните, емоционалните, естетските и практичните вештини на ученикот како еден градител на општествената заедница.

Развоен план на училиштето

Мапа на училиштето (каде се наоѓа), план на просториите



Наставен и ненаставен кадар

Наставен и ненаставен кадар	Вкупно	Етничка и полова структура на наставниците							
		Македонци		Срби		Турци		Друго	
		м	ж	м	ж	м	ж	м	ж
Број на вработени	31	11	18	1	1	/	/	/	/
Броја на наставен кадар	21	7	13	1	/	/	/	/	/
Број на стручни работници	2	/	2	/	/	/	/	/	/
Администаративни работници	1	/	1	/	/	/	/	/	/
Техничка служба	6	4	1	/	1	/	/	/	/
Директор	1	/	1	/	/	/	/	/	/

Развоен план на училиштето

Фотографии од училишни активности:



Развоен план на училиштето

Самоевалуација на училиштето - приоритети	Развоен план на училиштето - стратешка цел
<p>1.1 Обезбедување на средства за набавка на нови, современи нагледни средства и помагала како и музички инструменти соодветни на програмата која се реализира.</p> <p>1.2 Поголема транспарентност при реализирање на нагледните часови и организирање јавни часови;</p>	<p>Осовременување и подобрување на квалитетот на наставата</p>
<p>2.1 Изработување на лични образовни планови од страна на сите наставници;</p> <p>2.2 Континуирано следење обуки за професионално унапредување;</p> <p>2.3 Одржување на интерна обука за примена на индивидуализираната форма на наставна работа;</p> <p>2.4 Одржување на повторна интерна обука за подготовка на објективни тестови на знаење за нововработените наставници;</p> <p>2.5 Одржување на обука за техники за учење и поучување за нововработените наставници;</p>	<p>Следење на развојните потреби на наставниот кадар и подобрување на професионалното усовршување</p>
<p>3.1 Зголемување на иницијативите од страна на ученичката заедница</p> <p>3.2 Уредување на веб страната на училиштето</p>	<p>Подобрување на училишната клима</p>

Развоен план на училиштето

<p>4.1 Реализирање проекти во кои учениците би имале носечка улога (еко проекти, проекти за здрава храна, физичко здравје)</p> <p>4.2 Формирање нови слободно-ученички активности</p>	<p>Подобрување на поддршката на учениците</p>
<p>5.1 Поставување термо фасада на југоисточниот дел од училиштето</p> <p>5.2 Уредување мини спортски центар</p> <p>5.3 Санирање на влагата од надворешнит северен ѕид на училиштето;</p> <p>5.4 Опременување на кабинет по хемија</p> <p>5.5 Поставување хоризонтална сигнализација - лежечки полицајци пред влезот на училиштето</p>	<p>Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето</p>

Развоен план на училиштето

Стратешка цел	Развојни цели
Осовременување и подобрување на квалитетот на наставата	1.1 Обезбедување на средства за набавка на нови, современи нагледни средства и помагала како и музички инструменти соодветни на програмата која се реализира; 1.2 Поголема транспарентност при реализирање на нагледните часови и организирање јавни часови.
Следење на развојните потреби на наставниот кадар и подобрување на професионалното усовршување	2.1 Континуирано следење обуки за професионално унапредување; 2.2 Одржување на интерна обука за примена на индивидуализираната форма на наставна работа; 2.3 Одржување на повторна интерна обука за подготовка на објективни тестови на знаење ; 2.4 Одржување на обука за техники за учење и поучување за нововработените наставници;
Подобрување на училишната клима	3.1 Уредување на веб страната на училиштето
Подобрување на поддршката на учениците	4.1 Зголемување на иницијативите од страна на ученичката заедница за реализирање проекти/презентации во кои учениците би имале носечка улога (проекти за здрава храна, физичко здравје, заштита од заразни болести, еко проекти) 4.2 Формирање нови слободно - ученички активности

Развоен план на училиштето

<p>Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето</p>	<p>5.1 Поставување термо фасада на југоисточниот дел од училиштето</p> <p>5.2 Уредување мини спортски центар</p> <p>5.3 Санирање на влагата од надворешнит северен ѕид на училиштето;</p> <p>5.5 Опремување на кабинет по хемија</p> <p>5.5 Поставување хоризонтална сигнализација - лежечки полицајци пред влезот на училиштето</p>
---	--

Развоен план на училиштето

Стратешка цел	Развојни цели	Активности			
		Година 1	Година 2	Година 3	Година 4
1.Осовременување и подобрување на квалитетот на наставата	1.1 Обезбедување на средства за набавка на нови, современи нагледни средства и помагала како и музички инструменти соодветни на програмата која се реализира	Анкетирање на потребите на наставниците од нагледни средства и помагала за современ пристап во наставата. Набавка на современи наставни помагала Следење на примената преку посета на часови	Анкетирање на потребите на наставниците од нагледни средства и помагала за современ пристап во наставата. Набавка на современи наставни помагала Следење на примената преку посета на часови	Анкетирање на потребите на наставниците од нагледни средства и помагала за современ пристап во наставата. Набавка на современи наставни помагала. Следење на примената преку посета на часови	Анкетирање на потребите на наставниците од нагледни средства и помагала за современ пристап во наставата. Набавка на современи наставни помагала. Следење на примената преку посета на часови
	1.2 Поголема транспарентност при реализирање на нагледните часови	Планирање и реализирање на нагледни – јавни часови преку меѓусебна посета на наставниците и можности за посета на родителите	Планирање и реализирање на нагледни – јавни часови преку меѓусебна посета на наставниците и можности за посета на родителите	Планирање и реализирање на нагледни – јавни часови преку меѓусебна посета на наставниците и можности за посета на родителите	Планирање и реализирање на нагледни – јавни часови преку меѓусебна посета на наставниците и можности за посета на родителите

Развоен план на училиштето

Стратешка цел	Развојни цели	Активности			
		Година 1	Година 2	Година 3	Година 4
<p>Следење на развојните потреби на наставниот кадар и подобрување на професионално то усовршување</p>	<p>2.1 Континуирано следење обуки за професионално унапредување;</p>	<p>Испитување на потребите за професионален развој на наставниците. Изработка на личен план за професионален развој</p>	<p>Организирање обуки за наставници согласно планот за професионален развој Водење професионално досие за наставниците</p> <p>Примена на стекнатите знаења</p>	<p>Испитување на потребите за професионален развој на наставниците. Организирање обуки за наставници согласно планот за професионален развој Водење професионално досие Примена на стекнатите знаења</p>	<p>Организирање обуки за наставници согласно планот за Професионален развој Водење професионално досие за наставници</p> <p>Примена на стекнатите знаења</p>

Развоен план на училиштето

	2.2 Одржување на интерна обука за примена на индивидуализираната форма на наставна работа;	Интерна обука за оспособување на наставниците за примена на индивидуализираната форма на наставна работа. Следење на примената преку увиди на часовите	Следење на примената на индивидуализираната форма на наставна работа преку увиди на часовите	Следење на примената на индивидуализираната форма на наставна работа преку увиди на часовите	Следење на примената на индивидуализираната форма на наставна работа преку увиди на часовите
	2.3 Одржување на повторна интерна обука за тестови на знаење за нововработените наставници;	Дисеминација од обуката за објективни тестови на знаења. Следење на квалитетот на тестовите на знаења	Дисеминација од обуката за објективни тестови на знаења. Следење на квалитетот на тестовите на знаења	Дисеминација од обуката за објективни тестови на знаења. Следење на квалитетот на тестовите на знаења	Дисеминација од обуката за објективни тестови на знаења. Следење на квалитетот на тестовите на знаења
	2.4 Одржување на обука за техники за учење и поучување за нововработените наставници;	Дисеминација на обуката за техники за учење и поучување на нововработените наставници. Примена на техниките за учење и поучување	Дисеминација на обуката за техники за учење и поучување на нововработените наставници. Примена на техниките за учење и поучување	Дисеминација на обуката за техники за учење и поучување на нововработените наставници. Примена на техниките за учење и поучување	Дисеминација на обуката за техники за учење и поучување на нововработените наставници. Примена на техниките за учење и поучување

Развоен план на училиштето

Стратешка цел	Развојни цели	Активности			
		Година 1	Година 2	Година 3	Година 4
3. Подобрување на училишната клима	3.1 Уредување на веб страната на училиштето	Уредување на веб страна на училиштето заради промоција на училиштето Ажурирање на податоци	Ажурирање на податоци	Ажурирање на податоци	Ажурирање на податоци

Развоен план на училиштето

Стратешка цел	Развојни цели	Активности			
		Година 1	Година 2	Година 3	Година 4
Подобрување на поддршката на учениците	4.1 Зголемување на иницијативите од страна на ученичката заедница за реализирање проекти/презентации во кои учениците би имале носечка улога (проекти за здрава храна, физичко здравје, заштита од заразни болести, еко проекти)	Планирање, подготовка и организирање на работилница со презентација на теми од здрава исхрана, заштита од заразни болести, еко проекти.	Планирање, подготовка и организирање на работилница со презентација на теми од здрава исхрана, заштита од заразни болести, еко проекти.	Планирање, подготовка и организирање на работилница со презентација на теми од здрава исхрана, заштита од заразни болести, еко проекти.	Планирање, подготовка и организирање на работилница со презентација на теми од здрава исхрана, заштита од заразни болести, еко проекти.
	4.2 Спроведување анкети за учениците за нивните афинитети кон одреден наставни области заради формирање нови слободни ученички активности (партер на гимнастика, гимнастика на справи, атлетика, шах, пинг- понг, астрономија и друго)	Спроведување анкети Формирање слободни ученички активности Набавка на потребните реквизити, средства и материјали	Спроведување анкети Формирање слободни ученички активности Набавка на потребните реквизити средства и материјали	Спроведување анкети Формирање слободни ученички активности Набавка на потребните реквизити средства и материјали	Спроведување анкети Формирање слободни ученички активности Набавка на потребните реквизити средства и материјали

Развоен план на училиштето

Стратешка цел	Развојни цели	Активности			
		Година 1	Година 2	Година 3	Година 4
Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето	5.1 Поставување термо фасада на југоисточниот дел од училиштето	Спроведување на постапка за изведување градежни работи Изведување градежни работи	Следење и мерење на ефектот од поставената фасада	Следење и мерење на ефектот од поставената фасада	Следење и мерење на ефектот од поставената фасада
	5.2 Санирање на влагата од надворешниот северен ѕид на училиштето;	Ангажирање стручни лица Изведување на потребните зафати	Проверка на влажноста на просториите		
	5.3 Уредување мини спортски центар	Изготвување на План за просторно планирање и уредување	Спроведување активности за уредување на спортски центар со поставување надворешни фитнес реквизити	Спроведување активности за уредување на спортски центар со поставување надворешни фитнес реквизити	Спроведување активности за уредување на спортски центар со поставување надворешни фитнес реквизити

Развоен план на училиштето

	5.4 Опременување на кабинет по хемија;	Анализа на можностите за поставување вода во кабинетот Изведување на потребните зафати Набавка на елементи и потребни инструменти Следење на примената	Набавка на елементи и потребни инструменти Следење на примената	Следење на примената	Следење на примената
--	--	---	--	----------------------	----------------------

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 1. Осовременување и подобрување на квалитетот на наставата

Развојна цел: 1.1 Обезбедување на средства за набавка на нови, современи нагледни средства и помагала како и музички инструменти соодветни на програмата која се реализира

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Анализирање на потребите на наставниците од нагледни средства и помагала за современ пристап во наставата	Спроведување анкета за потребите на наставниците од одредени современи нагледни средства	Наставници Стручна служба	хартија		На почетокот на учебните години	Изготвен извештај	Извештај
Набавка на современи наставни помагала и инструменти	Спроведување постапка за набавка на наставни средства	Комисија за јавни набавки	Компјутер печатач		Во текот на учебните години	Извештај од спроведена набавка	Пописни листи
Следење на примената на наставните помагала и инструменти во наставата	Посета на наставните часови	Стручна служба директор	Протокол за следење час		Ноември, Април	Подготвен извештај од посета на часови	Извештај

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 1. Осовременување и подобрување на квалитетот на наставата

Развојна цел: 1.2 Поголема транспарентност при реализирање на нагледните часови

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Да се планираат и реализираат нагледни часови на ниво на стручни активи со можност за присуство на родители	Одржување на нагледни часови според планот за работа на стручните активи	Наставници родители	Хартија Компјутер ЛЦД проектор		Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Одржани часови	Оперативен план за наставен час

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 2 . Следење на развојните потреби на наставниот кадар и подобрување на професионалното усовршување

Развојна цел: 2.1 Континуирано следење обуки за професионално унапредување;

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Анализа на потребите од професионално усовршување на наставниот кадар и стручната служба	Спроведување анкета за потребите на наставниците за професионално усовршување	Стручна служба			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Подготвен План за професионален развој	План за професионален развој
Организирање обуки за наставници согласно планот за Професионален развој од акредитирани установи	Одржување обуки	Директор, Наставници Стручна служба			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Извештај од изведена обука	Професионални досиеа Договори

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 3 . Следење на развојните потреби на наставниот кадар и подобрување на професионалното усовршување

Развојна цел: 3.1 Одржување интерни обуки/дисеминации

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Одржување на интерна обука за примена на индивидуализираната форма на наставна работа;	Одржување на обуката	Стручна служба	ЛЦД проектор		Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Подготвен План за професионален развој	План за професионален развој
Организирање дисеминации од интерните обуки за тестови на знаења и техники на учење и поучување	Одржување обуки за нововработените наставници	Стручна служба	ЛЦД проектор		Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Извештај од изведена обука	Професионални досиеа
Следење на примената на стекнатите знаења од обуките	Посета на часови	Директор Стручна служба			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Протокол за следење на час	Извештај од посета на час

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 3 Подобрување на училишната клима

Развојна цел: 3.2 Уредување на веб страната на училиштето

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Изработка на веб страна на училиштето	Дизајнирање на веб страна за промоција на училиштето	Тим од наставници			Учебна 2019/20	Дизајнира на веб страна	Редовно ажурирана веб страна
Навремено поставување на информации за тековните активности во училиштето	Формирање тим за подготовка на информации за веб страната	Тим од наставници			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Функционална веб страна	Редовно ажурирана веб страна

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 4. Подобрување на училишната клима

Развојна цел: 4.1 Зголемување на иницијативите од страна на ученичката заедница

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Планирање на презентации на актуелни теми во Програмата за работа на ученичката заедница и нивно реализирање	Реализирање на ПП презентации	Ученици Наставници Стручна служба			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Спроведени работилници, ПП презентации	Педагошка евиденција (здравствена заштита)
Подготовка на потсетници од презентациите	Подготвување флаери/потсетници со насоки	Ученици			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Изготвени флаери	Педагошка евиденција (здравствена заштита)

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 4. Подобрување на училишната клима

Развојана цел 4.2 Формирање нови слободни ученички активности

Конкретни цели	активности	Ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Спроведување анкета	Анкетирање на учениците за нивните афинитети кон одредени наставни области	Ученици Наставници Стручна служба			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Извештај од спроведени анкети	Педагошка евиденција
Набавка на потребни реквизити и средства	Реализирање набавка	Комисија за јавни набавки			Учебна 2019/20 2020/21 2021/22 2022/23	Извештај од спроведена постапка	Извештај од спроведена постапка

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 5 Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето

Развојна цел: 5.1. Поставување на термо фасада на југоисточниот дел од училиштето

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Поставување термо фасада на југоисточниот дел на училиштето	Спроведување постапка за изведување градежни работи и изведување на истите	Директор Училишен одбор Комисија за јавни набавки	-техничка опрема		Учебна 2019/20	Изведени градежни работи	Документација од спроведена постапка

Стратешка цел 5 Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето

Развојна цел: 5.2 Санирање на влагата од надворешнит северен ѕид на училиштето;

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Санирања на влагата од надворешната страна на училиштето	Спроведување постапка за изведување градежни работи и изведување на истите	Директор Училишен одбор Комисија за јавни набавки	-техничка опрема		Учебна 2019/20	Изведени градежни работи	Документација од спроведена постапка

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 5 Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето

Развојна цел: 5.3 Уредување на мини спортски центар

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Изготвување план за просторно планирање на мини спортски центар	Изготвување план за изглед на мини спортскиот центар	Директор Училишен одбор наставници	-техничка опрема		Учебна 2019/20	Изготвен план	Изготвен план
Уредување на теренот со поставување на фитнес спортски реквизити и друга спортска опрема	Спроведување постапка за набавка на потребните реквизити	Директор Комисија за јавна набавка	техничка опрема		Учебна 2019/20 2020/21	Набавена и поставена опрема	Документација од спроведена постапка

Развоен план на училиштето

Стратешка цел 5 Подобрување на материјално техничките услови за работа во училиштето

Развојна цел: 5.4 Опременување на кабинет по хемија;

Конкретни цели	активности	ресурси			временска рамка	индикатори	извори на докази
		човечки	физички	трошоци			
Испитување на можностите за адаптирање на кабинет по хемија	Проверка на можностите за поставување на водоводната инсталација	Стручни лица			Учебна 2019/20	Извештај	Извештај
Адаптирање на просторот во кабинетот по хемија со инсталирање на водоводна инсталација	Поставување водоводна инсталација	Стручни лица			Учебна 2019/20 2020/21	Поставена водоводна мрежа	Поставена водоводна мрежа
Набавка на потребната опрема и инструменти	Спроведување постапка за набавка на потребната опрема	Директор Наставник по хемија Комисија за јавна набавка			Учебна 2020/21 2021/22	Набавена и поставена опрема	Документац ија од спроведена постапка